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Poniżej prezentujemy wyniki sondy publicznej zrealizowanej wiosną 2023 roku wśród 
modzieży (18-19 lat; N=2590) w województwie Lubuskim (N=972) i Podkarpackim 
(N=1618). Pierwotne pytanie sondażowe brzmiało: 

Gdyby wybory odbywały się w najbliższą niedzielę, a Ty miał(a)byś prawo do głosowania, na jaką 
partię oddał(a) byś swój głos (możesz również zaznaczyć, że nie wzi(ą/ę)łbyś udziału w wyborach)?
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